Test Rownania z jedng niewiadoma sprowadzane do réwnan pierwszego stopnia.
Sprawdzanie rozwigzania réwnania. Zadania praktyczne z wykorzystaniem oznaczen
literowych.

zadanie 1.
Ktéry zapis jest rownaniem z jedng niewiadoma? Zaznacz prawidtowg odpowiedz.

Zaznacz prawidlowa odpowiedz:

e 33:(3&—0} =35

C 9.40-12=68
' 92z413=28l
c 3{$+y}
Zadanie 2.

Co nalezy zrobic, aby rozwigzac rownanie? Zaznacz prawidiowg odpowiedz.

Zaznacz prawidtowa odpowiedz:

Podstawic¢ dowolng liczbe w miejsce literki.

~

Zapisac podane rownanie na kilka roznych sposobow.

)
Odnalezc¢ liczbe jaka kryje sie pod literka.

© Podac jaka liczbe nie mozemy wstawi¢ w miejsce literki.

Zadanie 3.

Podane s cztery rownania. Ktére z tych rownan ma takie samo rozwiazanie jak rownanie

3a+4=16 7

Zaznacz prawidlowe odpowiedzi:
a) 3a=12

b) 2a=4

c) a=4

d)3a=15

Zadanie 4.

Na wycieczke pojechato 150 uczniow Klasy ¥ £y w tym T dziewczat. Chiopcow jest o 20mniej niz dziewczat.
Wynika stad, ze liczbe dziewczat mozna obliczy¢ z rownania. Uzupenij informacje na podstawie tekstu

x- liczba dziewczat
<eereeeaem liczba chiopecow
ceneeeeennam 1108 WSZYSEKICh uczniow

<ieeenenne.- FOWNAnNie do zadania
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Zadanie 5.

Liczba 8 jest rozwigzaniem réwnania:

o) 2y+2=126

d) 'F'y—.? =54

Sprawdz, ktére réwnanie spelnia ta liczba.

Zaznacz prawidtowa odpowiedz:

a) rownanie b)
b) réwnanie c)
c) réwnanie a)
d) réwnanie d)

Zadanie 6.
Ktéra z podanych liczb: 8, 10, 2, _zjest rozwigzaniem réwnania 3(5_12) =-30 7

Zaznacz prawidtowa odpowiedz:
a) 10

b) 8

c)-2

d)2

Zadanie 7.

W sadzie roslo trzy razy wiecej jabtoni niz grusz. Razem byto 25 drzew. lle byto jabtoni, a ile grusz? Zakladajac, ze

innych drzew nie byto oblicz ile bylo jabtoni, a ile grusz.

Zaznacz prawidtowa odpowiedz:

C 63 4183
© 1846
T o045
"

Brak rozwigzania
Zadanie 8.

Rozwiaz rownanie.

-2-x+7=-6-x-5

ZaLIVEWORKSHEETS



Zadanie 10.
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